



нитью, уложенной в тонкие бороздки на зубах, затем ее запечатывают пломбирочным материалом. Гарантия на шинирование — пожизненная, а на пломбирочный материал — 1 год.

Еще одна приятная новинка — **вантовые зубные протезы**. Основа любой вантовой системы — натянутый трос, кабель или канат. Такая конструкция наилучшим образом сочетает прочность и гибкость. Вантовый зубной протез «подвешивается» к соседним зубам на все той же высокопрочной армидной нити. Точнее, она крепит зуб, как внут-

## Все новое — это хорошо забытое старое Еще древние индейцы украшали передние зубы драгоценными камнями.

ренние тросы Останкинскую башню. Нить не портит нашу улыбку, поскольку, как и при шинировании, запечатывается в бороздках по периметру зубов. При изготовлении обычных мостовидных протезов опорные зубы обтачиваются и покрываются искусственными коронками, но прежде эти, нередко здоровые, зубы депульпируют, то есть лишают живой ткани. Вследствие развиваются патологические процессы, увеличивается атрофия (рассасывание) кости. Вантовый же зубной мост, помимо

Решаясь в преддверии праздников на такую эстетическую услугу, как **отбеливание зубов**, лучше всего ее провести в кресле стоматолога. Врач индивидуально подбирает систему. Во время процедуры он охватывает даже труднодоступные зоны, которые в домашних условиях увидеть самой практически невозможно. Отбеливающий компонент активируется без применения специальной дорогостоящей лампы и без предварительного нагрева. А его контакт с десной исключен, потому что для защиты мягких тканей исполь-

зуется специальный материал. Результат достигается без повреждения эмали. Такой вид отбеливания позволяет изменить цвет зуба за короткий промежуток времени с сохранением полученного эффекта продолжительное время. Специальное внутриканальное отбеливание позволяет осветлить эндодонтически пролеченные и измененные в цвете зубы. Чтобы поддержать эффект от процедуры, защитить от окрашивания и предотвратить появление налета, специалист подбирает специальную зубную пасту.

Все новое — это хорошо забытое старое. Еще древние индейцы украшали передние зубы драгоценными камнями. Современная стоматология позволяет установить **SKYCE (драгоценный камень, искусственный бриллиант или миниатюрная золотая фигурка)** быстро и не нарушая целостности зуба. Процедура абсолютно безболезненна и занимает около 10 минут. Если по каким-либо причинам я впоследствии захочу снять украшение, это произойдет так же быстро, безболезненно и без нарушения целостности зуба. Этот модный аксессуар играет как настоящий бриллиант, делая улыбку в буквальном смысле слова лучшей! Он визуально улучшает внешний вид зубов и подчеркивает белизну улыбки. А это особенно приятно: впереди много праздников, и это значит — много встреч.

Как все-таки замечательно, что наши мечты сбываются... в клинике «Дантист».



**ДАНТИСТ**  
СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА

Стоматологическая клиника «Дантист»: Червишевский тракт, 48, тел.: 368-173, 368-353; [www.dantist-tyumen.front.ru](http://www.dantist-tyumen.front.ru)

**АХ, КАК БЫ Я ХОТЕЛА, ЧТОБЫ НОВЫЕ ЗУБЫ ВЫРАСТАЛИ ВМЕСТО СТАРЫХ, НИЧЕМ НЕ ТРЕВОЖИВ МЕНЯ, КАК ЭТО ДЕЛАЮТ ВОЛОСЫ ИЛИ НОГТИ... ЭТО, КОНЕЧНО, МЕЧТЫ, НО УЖЕ ТО РАДУЕТ, ЧТО В СТОМАТОЛОГИИ ПОСТОЯННО ПОЯВЛЯЮТСЯ НОВИНКИ, КОТОРЫЕ ОБЛЕГЧАЮТ НАШУ «ЗУБНУЮ» УЧАСТЬ.**

## СТОМАТОЛОГИЯ В МЕЧТАХ И НАЯВУ

Принципиально новая методика **вантового шинирования при помощи специальных арамидных нитей** предложена Александром Ряховским, завотделом ортопедической стоматологии ЦНИИ. С ее помощью мы можем решить несколько стоматологических и эстетических задач — распределить жевательное давление и предохранить зубы от травмирующего действия горизонтальной нагрузки (что особенно важно при заболеваниях пародонта), вернуть зубному ряду утраченное единство и закрыть дефекты. Арамидная нить — это синтетическое волокно, механически прочное, устойчивое к температурным и химическим воздействиям, радиации, ультрафиолетовому излучению. Подвижные соседние зубы обвязываются

сохранения животорной пульпы, питающей зубы, не лишая их естественной подвижности. А в нашей жизни, как известно, легкий люфт никогда не бывает лишним...

